



Jessie 手記

恪守「Work Hard! Play Hard!」原則，城中活動表演、名人飯局、展覽開幕，逢請必到，逢到必早！

馬會公布慈善項目「慶生」 助青少年規劃人生

「慶生」方法人人不同，馬會就選擇與市民同樂，早前在沙田馬場舉行 130 週年誌慶活動，當日除了有樂隊大唱主題曲、有「13 蚊」懷舊美食外，最特別是馬會在「慶生」日子不忘慈善，宣布撥款五億港元，推出為期五年的生涯規劃項目，希望年輕人透過計劃，發揮港人的「做得到」精神，找到明確路向、達成夢想，計劃預計 20 萬人受惠。其實馬會多年來以獨特的非牟利營運模式，積極回饋社會，今次更以新項目與市民慶祝 130 歲生日，Jessie 真要俾個「讚」。



特首梁振英（前排中）與馬會主席葉錫安博士（前排右三）和與會人士祝酒，標誌馬會、政府及不同單位攜手合作，同心同步同進，共創更好未來。



CAVALIA 透過雜技、舞蹈、空中飛索和音樂，譜出一段人馬合一的奇幻旅程。

馬術 x 奇幻特技 國際級匯演首度來港

打工仔最緊張放假，朋友已開始討論如何善用復活節長假期，Jessie 今年決定留港消費，皆因復活節有好節目，糅合馬術與劇場表演藝術的國際級匯演 CAVALIA，將首次登陸香港，並在中環新海濱區內搭建巨型白色馬戲棚演出。馬術匯演由馬會贊助，確係幾「夾」，最重要是令普羅市民都有大 show 睇，大飽眼福。

馬會話 130 週年誌慶的精神是與市民同樂，作為 CAVALIA 的主要贊助機構，佢哋希望將這個精采絕倫的匯演帶給更多市民，因此安排多場特別日場，免費招待一萬名中學生及基層市民，又特設優惠票益市民；CAVALIA 表演團隊亦將於復活節期間現身沙田馬場彭福公園，在馬會的「同心同步同樂日」獻技，與市民近距離接觸，大展身手。



馬會主席葉錫安博士教學生如何觀賞馬術比賽。

騎師挑戰跳欄 馬會主席教學生「賞馬」

馬會 130 歲慶生活動真係一浪接一浪。作為「浪琴表香港馬術大師賽」的機構合作夥伴，馬會特別與大會合辦一項「香港賽馬會 130 週年——騎師馬術混合賽」，邀請四位大家熟悉的騎師：莫雷拉、郭能、蔡明紹和何澤堯，接受場地障礙賽的跳欄挑戰，還順道請來四位世界級跳欄騎手，充當教練之餘，並和騎師組隊比賽。別出生面的合作，吸引觀眾熱烈地為每一對組合打氣，結果由何澤堯和世界排名第六的場地障礙賽騎手 Kevin Staut 贏得錦標。

「慶生」怎會獨樂樂？馬會今次還送出一千張大師賽門票，讓本地青少年入場觀戰。馬會主席葉錫安博士曾任香港馬術總會會長，熱衷推廣馬術運動，在場內遇上這些青少年朋友，合照之餘，更相贈幾句觀戰的秘訣，教他們馬匹的習性及觀賞馬術比賽的禮儀，並解釋馬匹是容易受驚的動物，觀看比賽要保持安靜，以免影響騎手的表現。葉博士笑稱，馬匹跳越的欄障比學生哥還高呢。



本土騎師何澤堯（見圖）夥拍法國騎手 Kevin Staut，贏得「香港賽馬會 130 週年——騎師馬術混合賽」冠軍。

港大建宿舍 馬會三董事撐場

Jessie 早前經過堅尼地城，見到四幢新簇簇的大廈，本以為是新建私樓，跟港大公關聊起，方知原來是香港大學的新宿舍，獲馬會撥捐約 1 億 1,000 萬港元興建，提供 1,800 個宿位，以應對三三四學制實施後帶來的額外需求。開幕當日更請到三位馬會董事鄭維志、利子厚及廖長江撐場，認真陣容鼎盛！

數一數手指，連同早幾年落成的賽馬會第一及第二舍堂村，加上今次的賽馬會第三學生村，馬會的撥款已讓港大加添了 3,600 個宿位。



馬會董事鄭維志博士(左一)、利子厚(左二)及廖長江(右一)與香港大學校長馬斐森(右二)一同參觀「賽馬會第三學生村」。

周永健「橋底」跳舞別有風味

香港地少人多，大家苦惱如何於市區內尋找更多建築空間的同時，灣仔體育總會就率先向馬會申請撥款，利用中央圖書館旁摩頓台橋底空間興建其總部，並獲馬會慈善信託基金捐助超過 500 萬港元興建及支持首三年營運經費。馬會副主席周永健在參觀完這「別有洞天」的總部後，即時睇中新設的舞蹈室，原來他唱得之餘都好跳得，仲話想留定位參加舞蹈班，過下運動癮添。



馬會副主席周永健(左三)與全國人大常委范麗泰博士(右四)、民政事務局副局長許曉暉(左四)、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆(右一)及灣仔體育總會主席林貝聿嘉博士(右二)等主持灣仔體育總會總部落成典禮。